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Période 4
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1

Corrigés

Pour résoudre le problème 1, complète le tableau. Réponds aux questions sur ton cahier. 

Problème 1 : 

Nombres de tulipes Nombres de bouquets Sommes

Réponse : �1.  12 $boUquet∑  
2.  60 $euroÒ

8 1 5

80 10 50

16 2 10

96 12 60

104 13 65

Résous les problèmes 2 et 3 en t’aidant des tableaux pour effectuer les calculs. 

Problème 2 : 

Nombres d’œufs Nombres de boites Prix à payer

Réponse : �1.  17 $boite∑  
2.  34 $euroÒ

6 1 2

60 10 20

36 6 12

96 16 32

102 17 34

Problème 3 : 

Nombres de poupées Durées, en min ou en h

Réponse : 8 $h 30 $min

3 30 min

6 1 h

48 8 h

51 8 h 30 min
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2

Corrigés

Mets les titres de chaque colonne, puis complète les tableaux pour résoudre les problèmes.

Problème 4 : 

Masses de framboises Masses de sucre Masses de confiture

Réponse : �1.  30 $kg $de $sucre  
2.  60 $kg $de $coNfiture

3 kg 2 kg 4 kg

30 kg 20 kg 40 kg

15 kg 10 kg 20 kg

45 kg 30 kg 60 kg

Problème 5 : 

Distances Durées

Réponse : 1 $h 30 $min

48 km 4 h

24 km 2 h

12 km 1 h

6 km 30 min

18 km 1 h 30 min

Problème supplémentaire

Problème 6 : 

Nombres de personnes Œufs Farine Sucre Confiture

6 2 100 g 120 g 120 g

3 1 50 g 60 g 60 g

21 7 350 g 420 g 420 g

	 Réponse : 7 $œuf∑, 350 $g $de $farine, 420 $g $de $sucre $et $de $coNfiture


